
 2شرح مربع كا

 

نلاحظ في الجدول اعلاه بان البيانات عبارة قيمتين او مدخلين )ناجح /  راسب ( هذي تسمم  مددوجم   وريمر داخلم  

... ياليت الجميع يرجمع لاما  )البملاب  تحديمدا  (   2معنا في الامتحان صرح الدكتور بذلك في المحاضرة  المباشرة  

 سؤال  عن ذلك في المحاضرة المباشرة القادم  للتاكد . . وبالامكان

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 وهو المبلوب في الامتحان  .. لايجاد الحل نببق بالقانون التالي واضح من خلال الجدول اعلاه ..   افردي او احادي هذا 

   

 

 اول نشرح معنا الرمود ريقتين لحل  المسئلة  لكن  راح  نستخدم  البريقة الاسال    ...   توجد ب

( ويعني القيم  المشاهده او الواقعي   ولو رجعنا ال  القيم المشاهدة في الجدول اعلاه  لوجدنا  ان القيم المشاهده 0)

 (   21/    2/  22هي  )

(E ويعني المتوقع  .. وحت  نحصل عل   القيم المتوقع  فقب نقوم بقسمة مجموع القيم عل  عدد تكرارها  وبببيعة )

معبيات      ويكون   0لاناا     0تقسيم   00اذا        00(  مجموعاا =   21/    2/  22الحال القيم هي     )

  20الجواب   =  

 

 

 عل  حده  ثم لاننس  التربيع  وفي الاخير يعبينا الجواب    .. تببيق مباشرة    كل  0نعوض بالقانون في المعبيات  


